

## Η πρώτη νίκη της χρονιάς!

### Αρκαδικός-Φιλαθλητικός Ζωγράφου 71-59

Την πρώτη του νίκη στο φετινό πρωτάθλημα της Α2 κατηγορίας πανηγύρισε ο Αρκαδικός, ξεπερνώντας το εμπόδιο του Φιλαθλητικού Ζωγράφου στο γεμάτο κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης με 71-59 χάρη στην πολύ καλή του απόδοση στο δεύτερο ημίχρονο και ειδικότερα στην τελευταία περίοδο της αναμέτρησης.

Σε αυτό το σημείο, ο Αρκαδικός δέχτηκε μονοψήφιο αριθμό πόντων (9) από τον Φιλαθλητικό και κατάφερε με την πολύ καλή του άμυνα (συνολικά δέχτηκε μόλις 20 πόντους στο δεύτερο ημίχρονο με 2/4 βολές, 6/13 δίποντα και 2/17 τρίποντα των φιλοξενουμένων), σε συνδυασμό με τις καλές του επιλογές στην επίθεση να φτάσει στην τελική επικράτηση και να πάρει το πρώτο φετινό ροζ φύλλο αγώνα.

Σημαντικό ρόλο στην τελική επικράτηση έπαιξε και η διαφορά στα ριμπάουντ, καθώς ο Αρκαδικός κέρδισε 39 ριμπάουντ έναντι 29 του Φιλαθλητικού.

Στις μάχες της ρακέτας δέσποζε η παρουσία του Βασίλη Γιαννουλάκου, που εναντίον της προηγούμενης του ομάδας είχε εξαιρετική στατιστική τελειώνοντας τον αγώνα με 17 πόντους, 10 ριμπάουντ, 4 ασίστς, 3 κλεψίματα, ένα κόψιμο και tendex 1.009!

Κοντά του σε απόδοση ο πολύ καλός, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο, Μίλος Σάκοτα που πρόσθεσε 18 πόντους και 7 ριμπάουντ. Όταν οι δύο βασικοί ψηλοί του Αρκαδικού έχουν 35 πόντους και 17 ριμπάουντ, σίγουρα τα πράγματα γίνονται πιο εύκολα στο παρκέ ανεξαρτήτως αντιπάλου.

Αν σε αυτά προσθέσει κανείς τους 14 πόντους του Προδρόμου και την ψυχραιμία του Πόπαντις από τη γραμμή των ελευθέρων βολών (11/14) καταλαβαίνει κανείς πώς έγειρε η πλάστιγγα του αγώνα υπέρ του Αρκαδικού.

Η νίκη ενδεχομένως να ερχόταν ακόμα πιο εύκολα, αν οι περιφερειακοί παίκτες του Αρκαδικού ήταν πιο ψύχραιμοι, αφού τα ποσοστά τους ήταν άσχημα από την γραμμή των 6,75 με μόλις 2/17 σουτ τριών πόντων!

**Διαιτητές:** Διαμαντής-Τσώνος Μ-Μπούσιας

**Δεκάλεπτα:** 14-18, 36-39, 55-50, 71-59

**Αρκαδικός (Καστρίτης):** Καραμαλέγκος 1, Πίνης 1, Κοσαύτης, 6 (1), Προδρόμου 14, Λαμπράκος, Πόπαντις 14 (1), Σάκοτα 18, Γιαννουλάκος 17, Πάνου.

**Φιλαθλητικός (Ζήβας):** Πρέκας 2, Αντετοκούνμπο 13 (2), Παπαδιονυσίου 4, Λάκκας 12 (1), Παπαδημητρίου, Σκάνδαλος, Τζόλος 6, Χάλαρης, Καμπερίδης 2, Μουρίκης 4, Χείλαρης 16 (2), Ντιαλό.

### Πολυτιμότερος παίκτης της Α2 ο Γιαννουλάκος!

Μετά τα παιχνίδια της 3<sup>ης</sup> αγωνιστικής, που σηματοδεύτηκε από την πρώτη φετινή νίκη του Αρκαδικού και την εξαιρετική εμφάνιση του Βασίλη Γιαννουλάκου στο παιχνίδι με τον Φιλαθλητικό Ζωγράφου, ο βασικός σέντερ της ομάδας είναι ο πολυτιμότερος παίκτης της κατηγορίας έχοντας 0.705 πόντους (έναντι 0.704 του Κακιούζη) στο σύστημα αξιολόγησης tendex με τα μέχρι σήμερα παιχνίδια.

Αν μάλιστα δεχτούμε ότι η στατιστική παρουσιάζεται και ως «η γλώσσα της αλήθειας», ο Γιαννουλάκος παρουσιάζεται σε πέντε στατιστικές κατηγορίες TOP-10 του πρωταθλήματος και σε καμία από αυτές δεν είναι κάτω από την 8<sup>η</sup> θέση.

Ο ψηλότερος παίκτης του πρωταθλήματος, παρέμεινε στην 2<sup>η</sup> θέση των ριμπάουντ με 29 «σκουπίδια», υστερώντας κατά ένα μόνο του Αλέξανδρου Σιγκούνα που προηγείται στον σχετικό πίνακα, είναι στην 2<sup>η</sup> θέση σε ποσοστά ευστοχίας στα δίποντα με 13/16 (81%!), υστερώντας μόνο του Τόμιτς που έχει 87% με ένα σουτ λιγότερο (13/15), είναι στην 3<sup>η</sup> των κοψιμάτων με 4 μπλοκ και στην 8<sup>η</sup> θέση του πίνακα οικονομίας με 9 πόντους.

Στις υπόλοιπες στατιστικές κατηγορίες του πρωταθλήματος, ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς είναι 6<sup>ος</sup> σκόρερ του πρωταθλήματος με 51 πόντους και 6<sup>ος</sup> μπόμπερ έχοντας ευστοχήσει σε έξι τρίποντα.

Τέλος, ο Γιώργος Κοψαύτης παρέμεινε στην 6<sup>η</sup> θέση των ασίστς με 12 τελικές πάσες προς τους συμπαίκτες του, ενώ ο Σπύρος Πάνου είναι στην 5<sup>η</sup> θέση στον πίνακα με τα περισσότερα κοψίματα έχοντας κάνει τρία. Ο αριθμός του Πάνου είναι εντυπωσιακός, αφού ο νεαρός σέντερ έχει αγωνιστεί μόλις σε 27 λεπτά!